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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 10.05.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 1432 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:07 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – СОФИЯ МЕД АД, редовно призован, представлява се от адв. Х. М., с 

пълномощно по въззивното дело.  

 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА 

СРЕДА И ВОДИТЕ СОФИЯ, редовно призован, юрк. П., с пълномощно от днес. 

 

За СГП се явява прокурор Тони Петрова. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. М.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

 

ЮРК. П.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 



Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. М.: Моля да постановите решение, с което да уважите жалбата на доверителя. 

Считам, че постановеното първоинстанционното решение следва да бъде отменено 

като неправил;но и незаконосъобразно, и необосновано. Считам, че не извършен 

фактическия състав на твърдяното нарушение с наказателното постановление. 

Същото е изцяло необосновано и немотивирано. На доверителят ми не е определено 

правилно неговото качество в твърдения състав на нарушението. В същото време, 

процесната описана наредба за изпращане на уведомленията на РИОСВ впоследствие 

е претърпяла нормативна промяна, като считаме, че са налице обстоятелства, даващи 

ни основание да се приеме, че е налице по-благоприятно изменение на нормативната 

уредба, описана в процесните случаи и доверителя ми не носи отговорност за 

твърдяното нарушение. В същото време, наказателното постановление изцяло се 

базира на издадено задължително предписание, което изцяло предписва правилно за 

поведение, което с оглед нормативното изменение в наредбата, въобще не съответства 

на законовите норми, които следва да бъдат спазвани за подаване на уведомления към 

РИОСВ. Моля да вземете предвид всички съображения, които сме посочили в 

касационната жалба. Моля на доверителя ми да бъдат присъдени направените 

разноски, за което представям списък за разноски и заплатено адвокатство 

възнаграждение.  

 

ЮРК. П.: Моля да потвърдите наказателното постановление изцяло, като правилно и 

законосъобразно. Споделям доводите, изложени в Решение №5210/28.11.2023 г. на 

СРС. Не претендирам разноски.  

 

 ПРОКУРОРЪТ: Споделям съображенията на касатора за отмяна на обжалваното 

първоинстанционно решение, като неправилно и незаконосъобразно, поради което 

моля за уважаване на касационната  жалба като основателна и доказана.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11:10 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


